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1. The curriculum cater to the diverse learning needs and abilities of students

 Frequency Percentage
Strongly
agree 6 14

Agree 27 63

Neutral 4 9

Disagree 6 14

Total 43 100



2. The assessment methods used in the curriculum to evaluate student learning

are effective .

 Frequency Percentage
Strongly
agree 10 23

Agree 21 49

Neutral 9 21

Disagree 3 7

Total 43 100



3. The classrooms equipped with appropriate technology and resources to

support effective teaching and learning

 Frequency Percentage
Strongly
agree 3 7

Agree 24 56

Neutral 9 21

Disagree 7 16

Total 43 100



4. Educational resources and materials to support the curriculum are available

and accessible

 Frequency Percentage

Strongly agree 10 23

Agree 22 51

Neutral 6 14

Disagree 4 9
Strongly
disagree 1 2

Total 43 100



5. The institution supports the integration of technology into teaching and

learning .

 Frequency Percentage
Strongly
Agree 7 16

Agree 22 51

Neutral 12 28

Disagree 2 5

Total 43 100



6. The institution supports professional development opportunities for teachers

to enhance their curriculum delivery .

 Frequency Percentage
Strongly
agree 14 33

Agree 19 45

Neutral 7 17

Disagree 2 5

Total 42 100



7. Curriculum address the current and emerging needs of industries and

workplaces

 Frequency Percentage

Strongly Agree 3 7

Agree 18 43

Neutral 11 26

Disagree 9 21
Strongly
disagree 1 2

Total 42 100



8. Institution encourage collaboration and sharing of best practices among

teachers regarding curriculum implementation

 Frequency Percentage
Strongly
Agree 10 24

Agree 20 49

Neutral 9 22

Disagree 2 4.878049

Total 41 100



9. Curriculum provides opportunities for active student engagement and

participation?

 Frequency Percentage

Strongly Agree 10 24

Agree 18 43

Neutral 10 24

Disagree 3 7

Strongly
disagree 1 2

Total 42 100



10. How would you rate the overall support and communication provided by the

administration

 Frequency Percentage

Excellent 12 29

Very good 15 36

Good 12 29

Average 3 7

Total 42 100


